

kereskedő útján kapta az importcukrot, c) milyen áron hozza a cukrot forgalomba, az egyes árusításra kerülő cukorfajták szerint pontosan részletezve (kristálycukor, kockacukor, lisztcukor, süvegucukor árát külön-külön); az is föltüntetendő, hogy ezek az árak a forgalmi adót is magukban foglalják-e. A rendelet megszövege, vagy kijátszása kihágás és hat hónapra terjedő eizárással, valamint 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

A szegedi lakásügyi hatóság új ügyrendje.

Tudnivalók a beadványokról.

Az augusztus elsején életbelépő új módosított lakásrendelet lényegesen megváltoztatja a lakáshivatal ügyrendjét is. Az érdekeltek tájékoztatása céljából érdeklődtünk erre vonatkozólag dr. Simkó Elemér tb. főügyésznél, a lakáshivatal elnökénél, aki a következőket mondta:

— A szegedi lakásügyi hatóság működését szerdán újból megkezdte. Az elnök, vagy az általa megbízott előadó hétköznapokon, a keddi nap kivételével 11—12 óra között ad értesítést az irattárban (Bérház 16. sz. szoba). Beadványokat elfogad és szóbeli fölvilágosítást a hivatal keddi kivételével fél 5-től fél 12-ig ad az iktató hivatalban. (Bérház II. emelet 17.) Kérvényeket és beadványokat csak úgy fogadnak el, ha kellő példányszámban állítják ki és mind-egyik tartalmazza az ügyre vonatkozó összes adatokat, még pedig a kérelmező nevét, állását, családi állapotát, helybenlakási jogosultságának igazolását, a kérelmezett lakás pontos leírását, háztulajdonos nevét és lakását, a helyiség jelenlegi bérlőjének nevét, elköltözésének okát és új lakásának címét. A kijelölési jog gyakorlásánál a háztulajdonos, a főbérlő és az albérlő hozzájáruló nyilatkozata, a bérlősszeg megnevezése is szükséges. Az ügyvédi meghatalmazás nélkül benyújtott kérvényeknél két előttemző tanu aláírása kell, a rokonbérlő kijelölésénél pedig szükséges a rokonsági fok okmány szerű igazolása. Ha ezek közül valamelyik adat vagy okmány hiányzik, a kérelmezőt vagy a hiány pótlására hívják föl, vagy pedig kérelmével elutasítják.

A rekvirálási kérelmeket — mivel ezek tárgyalás után intézhetők el — egy példányban kell csak benyújtani, másirányu kérelmeket pedig aanyi példányban, hogy a hivatali példányon kívül minden érdekelt kaphasson egyet, figyelembe véve a háztulajdonost is. Ha több érdekelt terjeszt elő kérelmet, például bérlőátvételénél legkevesebb 4, lakás-cserénél 5 példány benyújtása kötelező. Ezek közül azonban csak egy példány bélyegköteles.

A kérvények beadása személyesen történik. Az állami és városi bélyegilleték készpénzben rovandó le még pedig a kérvény átvevőjénél, a 17. számú szobában. A rendeletben előírt városi illetékeknek fölül különféle, 50 koronától 10.000 koronáig városi illetéket is kell fizetni. Az erre vonatkozó díjszabást rövidesen kifüggesztik.

A lakásigazolványokat a 17. számú szobában állítja ki a lakáshivatal délelőtt fél 9-től fél 12 óráig. Az irattári iratokba kizárólag az igazolt érdekeltek tekinthetnek be, naponta — keddi kivételével — a 16. számú szobában délelőtt 10 és 11 óra között. Kedden ugyanis a lakáshivatal

záva van, az iktató azonban I. foku határozat elleni panaszokat átvesz és az erre vonatkozó iratokat az igazolt érdekeltek 11 és 12 óra között áttanulmányozhatják.

A lakásügyi hatóság kezelő irodájának személyzete az érdekeltekkel nem érintkezhetik, a felekkel nem tárgyalhat, beadványokat nem vehet

Uj nyomozás indult meg a budapesti bombamerénylet ügyében.

BUDAPEST, július 18. A nemzetgyűlés ülésén néhány nappal ezelőtt nagy föltűnést keltett Rassay Károly interpellációja, amelynek keretében kitért az Erzébetvárosi bombamerényletre is. Rassay a Ház asztalára tett két közjegyző előtt elhangzott nyilatkozatot, amelyben két pincér emlegett, hogy a nyomozás első napjaiban a rendőrségen elvezették őket tizenöt fiatalember előtt, akiket a merénylet utáni napon előállítottak a főkapitányságra, mint akik már számos atrocitásokban játszottak kisebb-nagyobb szerepet.

Az egyik pincér, Kocsondi István, jegyzőkönyvbe mondta, hogy a robbanás megtörténte után, amikor leszaladt a foyterban levő telefonhoz, hogy a mentőket és a rendőrséget értesítse a szerencsétlenségről, egy fiatalember állta útját. A detektívremben Kocsondi Sesevics László volt főhadnagyban ezt a fiatalembert fölismerte és ezt mondta jegyzőkönyvbe.

Rassay Károly szenzációs interpellációja után dr. Sziaiy Jenő rendőrfőtanácsos, a büntügyi osztály vezetője azonnal elrendelte ebben az ügyben is a pótnyomozást. Ma délelőttre be is idézték Kocsondit a főkapitányságra abból a célból, hogy Sesevicsrel újra szembesítsék. A detektívek tegnap egész nap keresték Sesevicsot, hogy a neki szóló idézést kézbesítsék, de annak ellenére,

át. Helyiségében a beosztottakon kívül idegen nem léphet be.

Az elintézés alati álló ügydarabokba csak elnöki vagy előadói engedéllyel tekinthetnek be az érdekeltek. Az előadók tárgyalási napjait és helyeit föltüntető értesítés a 17. számú szoba ajtajára van kifüggesztve.

hogy a fővárosban bejelentett lakása van, eddig nem tudták megtalálni.

Emlékezetes még, hogy annak idején a nyomozás első stádiumában Kocsondi István valóban azt mondta a rendőrségen is, hogy ő azt hiszi, hogy Sesevics László volt az, aki őt a telefonálásban meggátolta. Akkoriban azért siklottak át ezen a kijelentésen, mert jelenkezett egy másik tanu, egy Tatai nevű bookmaker, aki jelen volt a vacsorán és aki azt vallotta, hogy a robbanás pillanatában ő volt a telefontól. A lapok ezt annak idején meg is írták és foglalkoztak azzal is, hogy Kocsondi valószínűsége azert nem tulajdonítottak különösebb jelentőséget, mert azt hitték, hogy Tatai volt az, aki miatt a pincér nem juthatott be a telefonfülkébe.

Érdeklődtek erre nézve Tatainál, aki kijelentette, úgy látszik, ő talán már a robbanást megelőző pillanatokban volt a telefontól, mert föl akarta hívni Rassay képviselő lakását és érdeklődni akart, hogy miért nem jön még a képviselő a vacsorára? A robbanás abban a percben következett be, amikor a fülkéből kilépett. Nincs kizárva, hogy Kocsondi csak valamivel később szaladt a telefonhoz és akkor már ott állt az az egyén, akiben a pincér Sesevics Lászlót véli fölismerni.

A rendőrség ebben az ügyben most széleskörű nyomozást indított.

**Óriási választékban érkezett
GYAPJUFONÁL
BLUZ, RUHA, KÖPPENY stb. kötéséhez
az összes létező színekben
a legolcsóbban beszerezhető**

**Balla Aladár cáfolja,
hogy megbizás nélkül
magyar-szerb békitést kezdett**

BUDAPEST, július 18. Balla Aladáról, az ismert politikusról egy Jugoszláviában megjelenő lap közlése alapján azt írták, hogy a maga szakállára külön akciót indított a magyar-jugoszláv közeledés iránt és Pacics csal tárgyal. Balla Aladár a róla elterjesztett híresztelésre vonatkozólag a következőket mondotta: „Az érdeklődők tájékoztatására közölhetem, hogy Vermes Gyula szabadkai földbirtokos adott megbizást, mint ügyvédnek, hogy a jugoszláv agrárreform rendelkezéseire való hivatkozással lefoglal 783 hold birtokának újból szabaddá tétele és az elidegenítési tilalom telekkönyvi törlése érdekében az eljárást megindítsam. Ez tette szükségessé, hogy Belgrádba menjek. És ha az ügy további fejleményei úgy kívánják, újra elmegyek Belgrádba. A magam részéről ma sem tartom hibának a szerb orientációt és ha az egykor a Szegeden általam megindított akció

újába egy Habsburgot nem állítanak, akkor talán sikerült volna a bolsevizmust megszüntetni román megszállás nélkül.

**Szerdán, csütörtökön,
Pénteken, szombaton
5, 7 és 9 órakor
kezdődnek az előadások a
Belvárosi Moziban.**

**Megszűnt a német
parlamentari válság.**

BERLIN, július 18. A parlamenti krízis megszűnt. A köztársaság védelméről szóló törvényjavaslatot a Reichsrath kétharmad szótöbbséggel megszavazta. A kormány átalakítása öszre halasztódott és ezután a Reichsrath szünetre megy. Ami a szocialista munkaközösség kérdését illeti, a szocialisták úgy nyilatkoznak, hogy készek beleemenni a két párt összeolvadásába és valószínű, hogy ennek a megoldása a legközelebbi pártkongresszus föladata lesz.

GÖRBE TŰKÖR

Kérdezni lehet...

Abban a nagy iskolában, mondjuk, magas iskolában, amelyet nemzetgyűlésnek hívnak, kétségtelenül igen sok a duma, pedig ez a csárda nincsen a Néva partján. Különösen föltűnő az, hogy a nagy fiúk állandóan kérdeznak és szinte sohasse felelnek. Csak a minisztergyerekek felelnek néha, olykor, ritkán, de ők is csak a Bodóné módján, pedig nem is mindig a bor árát kérdezik fölük, hanem leginkább a buza árát, a kenyér árát, a hus árát, a ruha árát, a mandátum árát, no meg a kurzus árát. Hanem a többi nagyfiúk folyton kérdéseket adnak föl egymásnak a padban és a kérdésekre mindig kérdésekkel felelnek, pedig legtöbbszörre nem is másvallásuak a fiúk, hanem igen gyakran igazhitű intranzigensek.

Egy időben az volt mindig a kérdés, hogy ki csinálta a háborút és az volt rá a felelet, hogy ki csinálta a forradalmat? Ezzel el lehetett játszani egy cikluson keresztül és ha megharagudtak, akkor visszaadták a babaruhát egymásnak. Majd később az volt a kérdés, hogy ki csinálta a forradalmat és az volt a felelet, hogy ki csinálta a síófoki meg az orgoványi atrocitásokat? De lassankint ebben is beleuntak és belefáradtak a nagy gyerekek ott a padok között. (Néha, ritkán, egyszer a padok alatt is, amikor egy rendetlen fiú övvödözni kezdett.)

Minden társasjátékot meg lehet unni, a háborusdit és a forradalmasdit is megunták. De még mindig maradt elég más kérdés a világon, itt van például a kenyérkérdés, de erről egyelőre még nem beszélnek.

Hanem kapóra jött egy másik, ez a kérdés, válaszok: kik hozták be a románokat Budapestre? A jámbor parlamenten és politikán kívül álló egyén erre azt felelte volna, hogy megint csak kérdésben legyen a felelet, hogy hát nem maguktól jöttek a románok Budapestre? Hát persze, a muszkákat is ugy vezették 1849-ben, már csak a történelmi tradíció kedvéért is vezetni kellett az oláhokat is 1919-ben! Most hát ez itt a kérdés és csak természetes, hogy a honfiak, akik egyuttal atyái a honnak, erre a fogas kérdésre is csak kérdéssel válaszolnak.

De mi lesz, ha ezt a kérdést is sikerül elintézni? Tisztelettel aluliroit bátorodom néhány új, még eddig a magya: nemzetgyűlésen kérdéssel el nem ütött kérdést előterjeszteni, amelyek kétségtelenül szintén alkalmasak arra, hogy hasonló módon megoldást nyerjenek és szerintem legalább is olyan aktuálisak, mint az eddigiek, valamint a kérdések kérdésével, a drágasággal is szorosabb összefüggésben vannak. Ime:

1. Mennyibe került Kolumbus tojása, tekintet nélkül arra, hogy kemény volt, avagy lágy és hogy esetleg rántottát csináltak belőle?

2. Ki okozta a Honórosz Iliászával végződő trójai háborút és a jóvátételi bizottság mennyit ítelt meg eddig Menelausnak?

3. Mi lesz a francia forradalom (1789—1793) előidézőinek felelősségrevonásával? Parlamenti bizottságot küldenek-e ki ebben az ügyben, törvény elé állítják-e őket, vagy hagyják, hogy az értelmi nyugodók továbbra is a Pantheonban nyugodjanak? Teljes tisztelettel és várakozással:

Gyula.

Korzó-Mozi
Telefon: Igazgatóság 455. Pénztár 1185.

Szerdán és csütörtökön
Két világsláger!!!

A frakkos haramia

Detektívfilm 6 felvonásban.

Kettétört karrier

Dráma 5 felvonásban.

Írta: **Hans Hennings.**

Előadások 6 és 9 órakor.